
 

Notulen MR 4   16 januari 2023 

Opening   18:00 uur 
Sluiting    21:30 uur 

 

Opening 

- De voorzitter heet de leden welkom. 

 

 

Mededelingen directie 

- In de afgelopen periode hebben alle secties een verbeterplan aangeleverd om de examencijfers te 

verbeteren. Als MR hebben we een samenvatting van deze verbeterplannen ontvangen en een 

beschrijving van de acties die daarop volgden en zullen volgen. 

- Afgelopen week hebben alle teams gesproken over regels t.a.v. telefoongebruik en jassen in de klas. 

Er zal ook communicatie naar ouders (en uiteraard leerlingen) volgen. 

- In het directeurenoverleg is er gesproken over het professioneel statuut. In de loop van dit 

kalenderjaar zou er nog een update kunnen komen nadat het op SVOK-niveau aan de orde is 

geweest. 

 

 

Leerlingenstatuut 

De leerlinggeleding komt met de volgende punten: 

- Bij slecht weer moet er meer meegedacht worden met de leerlingen die te laat aankomen in de les. 

- Twee weken voor de toetsweken mag er geen huiswerk, toets of opdracht opgegeven worden. 

De punten worden eerst in de leerlingenraden besproken en eventueel later ter instemming in de 

MR meegenomen voor het leerlingenstatuut. 

 

 

Begroting Supreme College 

- Rijksbijdrage O.C.W (3.1.1.1): wat verstaan we onder de T-5 MND correctie? 

Deze correctie wordt op SVOK-niveau gemaakt en heeft te maken met een ander type instroom t.o.v. 

de ander scholen. Leerlingen stromen gedurende het jaar in. Er zijn voor internationale scholen vier 

peildata, omdat leerlingen gedurende het schooljaar instromen.  

- Overige subsidies O.C.W. (3.1.2.1): zijn de opbrengsten van de werkdrukmiddelen evenredig 

verdeeld met het Jac. P. Thijsse College? 

Ja. 

- Ouderbijdragen (3.5.5.): wat maakt dat de ouderbijdragen niet hoger zijn geworden terwijl er wel 

meer leerlingen bij zijn gekomen? 

De leerlingen die instromen gaan niet allemaal het MYP-examen doen. Voor dit examen moeten 

ouders betalen. Het IBO lidmaatschap moet ook bekostigd worden en wordt gemiddeld over de 

schooljaren. 

- De afschrijving van het gebouw ging fors omhoog. Hoe kan dit? 

Om meer investeringen te kunnen doen is er een aanpassing gedaan in het boekhoudkundige systeem 

van het SVOK. Hier vloeit uit voort dat de afschrijvingen van gebouwen hoger worden. 

 

 

 

Lessentabelwijziging BSM 

Dit onderwerp komt in een later stadium weer terug op de agenda. 

 



 

 

Teams en teamindeling 

Adviezen 

- Als MR adviseren we om aan de start van het schooljaar gezamenlijke ‘teamplannen’ te maken. 

Zorgen 

- Kan er nagegaan worden of het mentoraat past in de jaarlagen waar een collega veel lessen geeft?  

- Is het voor elke sectie haalbaar om sectiegenoten voor 50% in een team in te delen? 

 

Laatste deel van de vergadering: zonder directie 

 

Stemmen medezeggenschapstatuut 

Stemmen voor: twaalf 

Stemmen tegen: geen 

 

 


